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                                                  (Thời gian : 40 phút không kể thời gian giao đề)


                          Họ và tên: ………………………..............................

                                               Lớp  3 …
                                               Ngày kiểm tra :            / 12/ 2021.
               Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng hoặc thực hiện yêu cầu trong mỗi câu sau: 

Câu 1: Số  nhỏ nhất có ba chữ số khác nhau là:

A. 101                    
      B. 102       
      

C. 100


Câu 2:   
[image: image1.wmf]3

1

 của 27 kg là: 

          A. 30                                   B. 35 kg                             C. 9 kg
Câu 3.  Cho 270 kg  -  150 kg          100 kg . Dấu thích hợp điền vào ô trống là:

A.  >                
                B.  <                                     C.   =                    

Câu 4.  a) Cho 4m 3cm = …. cm. Số thích hợp điền vào chỗ chấm là:
	A. 43
	B.  430
	C.  403


Câu 5: Trong hình vẽ sau: 

a) Có ................. hình tam giác.


b) Có ................. hình tứ giác.

Câu 6 (1 điểm): Đặt tính rồi tính:

a, 474 +  316

b, 754 – 461


c, 217 x 4

d, 137: 6

...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 7 (1 điểm): Tính giá trị biểu thức:

       
a.  36: 3 x 8           


b. 532 -  66 : 3           
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 8: (1 điểm) Thùng  nhỏ chứa 146 kg gạo, thùng to chứa số gạo gấp 2 lần  số gạo ở thùng nhỏ. Hỏi cả hai thùng chứa bao nhiêu ki -lô -gam gạo?

...................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................
Câu 9: (1 điểm)  Một quyển truyện dày 138 trang. Hà đã đọc được 
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số trang đó. Hỏi còn bao nhiêu trang nữa Hà chưa đọc?
..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

Câu 10 (1 điểm): Con năm nay 8 tuổi và bằng 
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 tuổi bố. Hỏi cách đây 5 năm bố bao nhiêu tuổi? 
..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................
.............................................................................................................................................
_______________________Hết______________________

Giáo viên coi: ........................................... Giáo viên chấm: ..............................
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Câu 6 (1 điểm). Mỗi ý đúng được 0,25 điểm.

a, 474 +  316

b, 754 – 461


c, 217 x 4

d, 137: 6

a. 790            b. 293              c. 868               d. 22 dư 5
Câu 7 (1 điểm). Mỗi ý đúng được 0,5 điểm.
36: 3 x 8   = 12  x  8                      b. 532 – 66 : 3 = 532 – 22
                 = 96                                                      = 510
Câu 8 (1 điểm) 

Bài giải:

Thùng to có số ki – lô – gam gạo là: 

146  x  2 =     292 ( kg)

0, 5 điểm

Cả hai thùng có số gạo là: 



146 + 292 = 438(kg)
0,5 điểm

               Đáp số: 438  kg gạo

Câu 9 (1 điểm)
Bài giải:

Số trang mà Hà đã đọc được là:

                    138 : 3 = 46 (trang)


0,5 điểm
Số trang mà Hà chưa đọc được là:

                               138 – 46  =   92 (trang)       
0,5 điểm
                              Đáp số: 92 trang.
Câu 10 (1 điểm)


Bài giải:

              
            Tuổi của bố hiện nay là:


                8x 4 = 32 (tuổi)


                Cách đây 5 năm, tuổi của bố là: 
                               32-5 = 27 (tuổi)

                                                              Đáp số: 27 tuổi.
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